TEMA 10 : FUNCIONS ELEMENTALS

1) Són funcions a, b, d.
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a) 3,5; 
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b) Tots excepte – 2. 

c) Tots.

d) Tots.

e) 3,5.

f) Tots.
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a) 34,94 euros
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36) 625 televisors.

37)  Temperatura als 800m és 5,56ºC.
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b) S’han de vendre 15 unitats.
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54)  k = 5; a = 2
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60) 7518 euros
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a) 17908,48 euros

b) 12 anys 
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a) 0,93 rad

b) –1,12 rad

c) 1,2 rad

d) 2,42 rad

e) 1,29 rad

f) –1,43 rad
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a) 60º

b) 60º

c) 45º

d) 270º

e) 120º

f) 60º

64)


a)  
[image: image162.wmf]2

2



b)  
[image: image163.wmf]2

3



c)  
[image: image164.wmf]078

,

3

-


d)  0,966

e)  
[image: image165.wmf]2

1


f)  14,101

65)  
[image: image166.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

x

x

f

g

x

g

f

=

=

o

o


66)  
[image: image167.wmf](

)

(

)

,

1

2

1

-

=

-

x

x

f

 
[image: image168.wmf]1

³

x


[image: image169.png]



67)

a) La y no, la x sí.
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